三嶋大祭りを盛り上げる! 「子供しゃぎり」の中吊り応援ポスターを掲出

伊豆箱根鉄道株式会社(本社:静岡県三島市、代表取締役社長:伍堂 文康)は、「三嶋大祭り」(開催日:8月15日(金)~17日(日))を盛り上げるため、三嶋大祭り実行委員会と連携し、同委員会主催のラッピング電車へ「子供しゃぎり」の中吊り応援ポスターを下記のとおり掲出します。

「子供しゃぎり」のポスターには、三島市内の「子供しゃぎり」9団体からご提供いただいた写真とメッセージを掲載しており、お祭りへ向け、一生懸命練習している子供たちへのエールと、「三嶋大祭り」への来場促進につながることを願い、掲出いたします。

当社では本取り組みを通じて、「三嶋大祭り」の認知度向上と魅力を発信するとともに、「三島しゃぎり」の継承と子どもたちの成長支援を通じて、沿線地域の活性化に貢献してまいります。

記

1. 運行車両 三嶋大祭りラッピング電車「三嶋大祭り号」(2202編成)

2. 運行期間 2025年7月31日(木)~8月17日(日)

3. 参加団体 9団体(順不同)

・旭ヶ丘子供しゃぎり会

・大宮町2丁目しゃぎり保存会

・大宮町三丁目自治会しゃぎり部

・大社町子ども会

・大場子供会しゃぎり保存会

・東町シャギリ保存会

・東本町二丁目子供しゃぎり会

・南二日町子供しゃぎり保存会

・梅名こどもしゃぎり部

4. ポスター 全18種類(参加9団体×2種類)



三嶋大祭り号



ポスターイメージ

5. お問合せ 伊豆箱根鉄道 鉄道部運輸課 TEL.055-977-1207 (9:30~16:30 土·休日を除く)

以上

